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Darko Ivić
Direktor  BOSIFEST-a
kontakt tel: 063/221-049
e-mail: hc.koloseum@gmail.com

Poštovani/a,

Zadovoljstvo nam je da Vas obavestimo da će se održati 

Šesnaesti  Beogradski Internacionalni Filmski Festival dokumentarnog filma Osoba Sa Invaliditetom
„BOSIFEST 2025“
od 20 do 22. oktobra 2025. godine u Jugoslovenskoj kinoteci -Uzun Mirkova 1
pod sloganom “OKEAN MOGUĆNOSTI”
BOSIFEST je međunarodni festival dokumentarnog filma osoba sa invaliditetom, jedini te vrste u jugoistočnoj Evropi, koji se ove godine po šesnaesti put održava u Srbiji u organizaciji Hendi Centra Koloseum. Na festivalu će se prikazati dokumentarni filmovi na temu života i rada osoba sa invaliditetom sa ciljem da komuniciraju sa publikom, kako bismo podstakli promene u komunikaciji, prihvatanju različitosti i rušenju postojećih predrasuda. Festival su podržali Minitarstvo za rad, zapošljavanje boračka i socijalna pitanja – sektor za zaštitu osoba sa invaliditetom, Ministarstvo prosvete, Filmski Centar Srbije i Jugoslovenska kinoteka.. 
Pored prikazivanja filmova, BOSIFEST nudi i prateće programe u vidu radionica, panel diskusija i okruglih stolova, izložbi, performansa,….
Publika će ove godine po izboru selektora Dragana Nikolića moći da vidi 11 dokumentarnih filmova. 
Žiri će dodeliti nagrade: Gran Prix za najbolji film, nagradu za najbolju režiju, nagradu za najbolji scenario, kao i specijalna priznanja.
 Održaće se radionica 
21.10.2025. u 14:00 U SVEČANOJ SALI OPŠTINE VRAČAR.
„INKLUZIJA OSOBA SA INVALIDITETOM U FILMSKO STVARALAŠTVO“

Molimo vas da organizujete  dolazak studenata vašeg fakulteta na projekcije filmova BOSIFEST-a 2025 i  inicirate da što više studenata pogleda filmove  u periodu od 20.10.2025.-22.10.2025. jer smatramo da će ovi filmovi doprineti većoj senzibilizaciji mladih  prema osobama sa invaliditetom.
Informacije o filmovima Bosifest-a 2025 poslali bi vam putem kataloga gde bi pored informacija o filmovima imali i tačnu satnicu projekcije filmova.


Ulaz na projekcije 16.BOSIFEST-a je besplatan, ali je neophodno imati ulaznice zbog ograničenog mesta u sali. 
Ukoliko ste zainteresovani za posetu našeg festivala, molimo vas da nas obavestite o broju studenata-profesora koji bi gledali filmove na festivalu u periodu od 20.10.2025.-22.10.2025. kako bi se dogovorili o preuzimanju ulaznica.
Na ovaj način dali biste svoj doprinos jednoj od najznačajnijih ideja koju BOSIFEST promoviše, a to je podizanje društvene svesti, prvenstveno svesti mladih, o značaju inkluzije osoba sa invaliditetom u društvo, kao i okupljanje što većeg broja mladih ljudi u cilju realizacije ove ideje. Sve informacije  o filmovima ovogodišnjeg BOSIFEST-a možete pronaći na sajtu  http://bosifest.rs
BESPLATNE ULAZNICE ZA PROJEKCIJE FILMOVA  MOŽETE  REZERVISATI NA mejl
 hc.koloseum@gmail.com, na isti mejl možete se prijaviti  i za radionicu

Darko Ivić, direktor BOSIFEST-a
Hendi centar Koloseum, organizator BOSIFEST-a
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